

2022 年 5 月

日本家書

親愛的眾教會、代禱者：主內平安！

這兩年多的疫情中，今年可算是影響泉教會事工最長的時段。自今年初至五月，日本各地感染患者激增；而且最近受感染患者多是兒童，青少年。在日本很多父母親都不願意年小的兒童接受疫苗；孩子們每天帶著戰兢的心情上學。故此泉教會自年初至今仍是在網上舉行崇拜和各聚會；為到不能跟進曾參加聖誕節聚會的新朋友感到可惜，可是我們仍以禱告跟進新朋友，求主保守那播下的福音種子。感謝主垂聽禱告的「跟進」。曾在聖誕聚會中舉手決志的石河女醫生自 4 月開始讓兒子(小一)參加福音性英文班；石河太太也在 5 月開始參加查經班。這對一位從未接觸基督教的家庭是一個很大的突破、深信這是石河夫婦經過很多考慮的決定。求主拯救的恩典和大能臨到這家庭；求主賜能力和智慧引導他們一家認識主。

最近富谷市有很大的突破！泉教會附近的所有森林山區全部被夷為平地；每天都有建造的工程進行。這兩年多建造了很多新的房屋，不多久便有很多新的家庭遷入。自東北 3:11 大地震後很多災民從鄰近市鎮搬進來；在仙台市有很多「老化」的地區、很多年青的家庭從這些老化的地區搬進這又美、又寬廣的富谷市。起初當我們決定在仙台建立教會的時候，我們「深信」富谷鎮將會被發展成為一個很多年青新家庭的市鎮、故此在第一期的宣教我們決定在富谷鎮租來的房屋開始的，在泉教會信主的 4 個家庭是住在富谷市。果然數年前因人口激增，從富谷鎮變成富谷市而且人口還不斷加增，建造房屋的工程每天還不斷在進行。泉教會是位於仙台市和富谷市的邊界，相離只有五分鐘步行的距離。在泉教會信主的 4 個家庭是住在富谷市。多年來我們夫婦每天都沿著富谷市正在發展中的地區散步和祈禱、我們見到由一個大森林變成密麻麻的房子和遷入的新家庭；我們也見到他們何等需要福音、稼場何等的大、心中感歎「要收的莊稼多，作工的人少，求莊稼的主打發工人出去收他的莊稼」馬太 9：36－37。感謝主 Jocelyn 短期宣教士等候了兩年終於可在七月來仙台參與泉教會的事奉。求主讓更多人見到和回應「禾場」的呼召。



泉教會附近的富谷市所有森林山區全部被夷為平地、建了很多新的房屋和有很多新的家庭遷入。

「森」事分享：

感謝主! 明惠在 4 月 22 日的考試合格便進入另一個新的實習, 這次是在醫院施手術的實習。每天要早上五時便要離家至晚上 7 時才回家。這是一個在體力上很大的操練; 還要預備在 6 月 16 日另一個考試才可進入另一個實習課程。求主帶領每一天的學習。佩珍姐妹最近參加網上的一个祈禱會學習為普世宣教祈禱、她在這祈禱會得到很多的教導感恩。求主祝福使用這個祈禱會!

感謝主! 感謝各堂會及弟兄姊妹的禱告記念及奉獻支持, 我們的宣教費已經回到有三個月的宣教經費儲備。宣教經費儲備還未達至安全的狀態, 求主繼續感動教會、信徒奉獻支持仙台泉教會的宣教事工。

敬 祝

願復活的主賜各教會平安和能力!

主僕
昇、佩虞

代禱事項：

1. 為正在受到疫情和戰爭影響下的災民能得到主的保守、醫治和早日得救。
2. 為 Jocelyn 短期宣教士能平安在 7 月來仙台, 找到合適房子、語言的學習。
3. 為石河太太一家能認識及接受救恩: 母親在查考聖經中明白真道, 兒子在英文班的聖經時間認識主耶穌的愛, 早日參加主日學校。
4. 瀨尾姊妹最近向多位新朋友傳福音, 求主幫助新朋友來參加教會福音性聚會: 森太太一家、佐藤太太一家、東太太一家、水戶太太一家、瀨尾姊妹的丈夫、母親和 3 位兄長早日得救。
5. 求主賜森昇智慧靈力預備每主日的講道; 佩虞在各英文班中的福音事工。求主賜下足夠的宣教經費。
6. 泉教會能裝備信徒事主愛主; 3 位信徒能願意接受水禮見證主恩: 平澤、竹井、鈴木太太。
7. 福音性的各英文班學生能明白真道、早日信主: 平山、細田、長谷山、高橋、相原、袖山、品川、佐藤一家和早阪先生、求主賜更多新的學生。
8. 求主帶領日本同工、宣教士一起建立仙台泉教會成為社區的燈台。
9. 頌平和明惠有敬畏主的心; 在工作崗位作見證。明惠能完成第二期的手術學習, 面對 6 月 16 日的考試。
10. 求主繼續感動教會、信徒奉獻支持仙台泉教會的宣教事工。